



Rasta Cafe Menu

https://menulist.menu
3 Church Street, Bengaluru I-560001, India, Bangaluru India
+917899063636







A comprehensive menu of Rasta Cafe from Bangaluru India covering all **18** meals and drinks can be found here on the card. For seasonal or weekly deals, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What Abhilash Yebhi likes about Rasta Cafe:

Kushka with the onion chutney is good. The service is upto the mark. Ferror rocher is my personal favourite. read more. A visit to Rasta Cafe is particularly valuable due to the comprehensive variety of coffee and tea specialties, here they serve a comprehensive brunch for breakfast. Apart from small snacks, sweet pieces and cakes, there are also cold and hot drinks, There are also some international meals to choose from on the menu.

Rasta Cafe Menu



Pasta

CANNELLONI

Extras

PERI PERI FRIES

Starters & Salads

FRIES

Extra Soßen

CHUTNEY

Shakes

SHAKE

Coffee

CAFÉ

Drinks

DRINKS

Restaurant Category

ITALIAN

These types of dishes are being served

PIZZA

PASTA

Ingredients Used

ONION

PESTO

CHICKEN

CHEESE

CORN

Rasta Cafe Menu



Rasta Cafe

3 Church Street, Bengaluru I-560001, India, Bangaluru India

Opening Hours:

Monday 09:00 -23:00 Tuesday 09:00 -23:00 Wednesday 09:00 -23:00 Thursday 09:00 -23:00 Friday 09:00 -12:45 Saturday 09:00 -12:45 Sunday 09:00 -12:45 **a**gallery image

Made with menulist.menu